

Consultas Realizadas

Licitación 476008 - Servicio de Mantenimiento y Reparación de Ascensores - 2do. llamado Plurianual

Consulta 1 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta Fecha de Consulta 13-10-2025

Analizando el llamado y los requisitos del pliego en cuanto a capacidad técnica, resulta pertinente que la convocante exija al oferente que cuente con los servicios de un profesional universitario con carnet de categoría "A" vigente en salud y seguridad ocupacional. Esto de manera a garantizar que el oferente proporcione profesionales encargados de la seguridad de los trabajadores que prestarán los servicios.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-10-2025

Ajustarse a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 2 - Capacidad Tecnica

Consulta Fecha de Consulta 13-10-2025

Solicitamos que la convocante eliminar el requisito de Visita al sitio de obras, en la Sección Requisitos de Participación y Criterios de Evaluación en atención a que en los Datos de la Convocatoria en el punto Visita al sitio de la obra dice NO APLICA, como así también el portal SICP no figura este requisito.

Respuesta Fecha de Respuesta 21-10-2025

Ajustarse a lo solicitado en la Adenda N°1

07/11/25 10:10 1/1